
LABEL REWINDER 
ZCAT-6/8/10

THE WORLD’S LEADING MANUFACTURER OF LABEL DISPENSERS, 
REWINDERS, UNWINDERS, SLITTERS & COUNTING SOLUTIONS



Labelmate - The World’s Leading Manufacturer of Label Dispensers, Rewinders, Unwinders, Slitters & Counting Solutions

A free-hanging “loop” of label stock is 
created between the printer and the 
Tensioning Roller thereby eliminating all 
tension on the paper path  & printer

A special chassis-mounted adjustable 
sensor starts and stops the Rewinder 
based on the optimum depth of the loop.

Large capacity for roll diameters up  
to 300mm

Rubber Platen Roller provides adjustable 
tension for tight finished rolls.

Handles labels up to 170, 220 or 255mm 
wide

Available in left to right or right to left 
rewind direction

Speed up to 125cm/sec, supporting 
fastest printers on the market

FEATURES

•	 Adjustable sensor supports customising the depth of the loop and distance between rewinder and printer
•	 Adjustable Tension on the Rubber Platen Roller provides perfect and tight finished label rolls. This makes the ZCAT 

Highly recommended for customers using label rolls afterwards in automatic label applicators 
•	 Comes with a quick-locking “Quick-Chuck”  permitting the fastest loading and unloading of cores and label rolls
•	 Comes standard for using cores in 76mm. On request available in 38/40/44/70/100 mm. See page 33 “chucks and 

vanes” for item configuration
•	 Settings for Torque/speed and direction via the Control Panel
•	 ZCAT with custom build heavy-duty & silent motor. Max. Speed: 125 CM/SEC at the beginning of a 76 mm core roll
•	 Bi-directional for internal & external rewinding
•	 Max Label Roll weight: 9Kg

GENERAL

•	 Power Supply: 100-240VAC- 50Hz, Output 15VDC-4,33A
•	 Limited Warranty of 2 Years, extendable to 5 Years, 1 Year on the Power Supply

DIMENSIONS
•	 W x D x H: 483 x 381 x 400 mm
•	 Shipping Weight: 36 KG, shipped in wooden crates

Label rewinder
The ideal solution for colour inkjet printers that back feed as well for customers with a strong focus 
en print quality (300 or 600 dpi applications) and RFID printing applications.
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ZCAT-MODELS

P/N MODEL DESCRIPTION
MAX LABEL 

WIDTH 

LMR035 ZCAT-6-R/L
Right to Left paper path, for Thermal Transfer printers and colour 
printers (EPSON, TSC, Primera,OKI,...)

170 mm

LMR036 ZCAT-6-L/R
Left to Right paper path, for colour printers based on Memjet 
engines (VIP, Affinia,...)

170 mm 

LMR037 ZCAT-8-R/L
Right to Left paper path, for Thermal Transfer printers and colour 
printers (EPSON, TSC, Primera,OKI,...)

220 mm 

LMR038 ZCAT-8-L/R
Left to Right paper path, for colour printers based on Memjet 
engines (VIP, Affinia,...)

220 mm 

LMR039 ZCAT-10-R/L
Right to Left paper path, for Thermal Transfer printers and colour 
printers (EPSON, TSC, Primera,OKI,...)

255 mm

LMR040 ZCAT-10-L/R
Left to Right paper path, for colour printers based on Memjet 
engines (VIP, Affinia,...)

255 mm

ZCAT-OPTIONS

P/N MODEL DESCRIPTION

LMX579 UNIVERSAL- ALIGNMENT PLATE for any desktop Thermal Transfer and Inkjet color printer

LMX580 ALIGNMENT PLATE for EPSON C7500

LMX508 Optional 300 mm outer Flange for Quick-Chuck 76 mm

LMX549 PC-4
Optional 6-digit pre-set Counter. Allows to count labels or show instantaneous web 
speed. Factory installed.**

LMX553
6’’ PAPER 

LOOP GUIDE
6" Paper-loop-guide: for guiding thick or curling media into a loop for ZCAT 6

LMX554
8’’ PAPER 

LOOP GUIDE
8" Paper-loop-guide: for guiding thick or curling media into a loop for ZCAT8/10

ZCAT-R/L MODEL ZCAT-L/R MODEL
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GERMAN
Übersetzung der Originalanleitung 
 
Etikettenaufwickler 
Die ideale Lösung für Farbtintenstrahldrucker 
mit Rückführung sowie für Kunden mit hohem 
Druckqualitätsanspruch (300 oder 600 dpi) und RFID-
Druckanwendungen. 
 
• Zwischen Drucker und Spannrolle entsteht eine 
freihängende Etikettenschleife, die die Spannung im 
Papierweg und Drucker eliminiert. 
• Ein spezieller, am Gehäuse montierter, einstellbarer 
Sensor startet und stoppt den Aufwickler basierend auf der 
optimalen Schleifentiefe. 
• Große Kapazität für Rollendurchmesser bis zu 300 mm 
• Die Gummiwalze bietet eine einstellbare Spannung für 
straffe Rollen. 
• Verarbeitet Etiketten mit einer Breite von bis zu 170, 220 
oder 255 mm 
• Erhältlich mit Aufwickelrichtung von links nach rechts 
oder von rechts nach links 
• Geschwindigkeit von bis zu 125 cm/s, unterstützt die 
schnellsten Drucker auf dem Markt 
 
FUNKTIONEN 
• Einstellbarer Sensor ermöglicht die individuelle 
Anpassung der Schlaufentiefe und des Abstands zwischen 
Aufwickler und Drucker 
• Die einstellbare Spannung der Gummiwalze sorgt für 
perfekt gespannte Etikettenrollen. Daher ist der ZCAT 
besonders empfehlenswert für Kunden, die Etikettenrollen 
anschließend in automatischen Etikettenapplikatoren 
verwenden. 
• Mit schnellspannendem „Quick-Chuck“ für schnellstes 
Be- und Entladen von Kernen und Etikettenrollen. 
• Standardmäßig für 76-mm-Kerne. Auf Anfrage in 
38/40/44/70/100 mm erhältlich. Artikelkonfiguration siehe 
Seite 33 „Spannfutter und Flügel“. 
• Einstellungen für Drehmoment, Geschwindigkeit und 
Richtung über das Bedienfeld. 
• ZCAT mit speziell angefertigtem, robustem und leisem 
Motor. Max. Geschwindigkeit: 125 cm/s am Anfang einer 
76-mm-Kernrolle 
• Bidirektional für internes und externes Aufwickeln 
• Max. Etikettenrollengewicht: 9 kg 
 
ALLGEMEINES 
• Stromversorgung: 100–240 V AC, 50 Hz, Ausgang 15 V 
DC, 4,33 A 
• Eingeschränkte Garantie: 2 Jahre, erweiterbar auf 5 Jahre, 
1 Jahr auf das Netzteil 
 

ABMESSUNGEN 
• B x T x H: 483 x 381 x 400 mm 
• Versandgewicht: 36 kg, Versand in Holzkisten

FRENCH	
Traduction du manuel d’origine 
 
Enrouleur d’étiquettes 
La solution idéale pour les imprimantes jet d’encre couleur 
à alimentation arrière, ainsi que pour les clients privilégiant 
la qualité d’impression (applications 300 ou 600 dpi) et les 
applications d’impression RFID. 
 
• Une boucle d’étiquettes suspendue est créée entre 
l’imprimante et le rouleau de tension, éliminant ainsi toute 
tension sur le chemin du papier et l’imprimante. 
• Un capteur réglable spécial monté sur le châssis démarre 
et arrête l’enrouleur en fonction de la profondeur optimale 
de la boucle. 
• Grande capacité pour des diamètres de rouleaux allant 
jusqu’à 300 mm. 
• Le rouleau d’impression en caoutchouc offre une tension 
réglable pour des rouleaux finis serrés. 
• Compatible avec des étiquettes jusqu’à 170, 220 ou 255 
mm de large 
• Disponible en sens d’enroulement de gauche à droite ou 
de droite à gauche 
• Vitesse jusqu’à 125 cm/s, compatible avec les 
imprimantes les plus rapides du marché 
 
CARACTÉRISTIQUES 
• Capteur réglable permettant de personnaliser la 
profondeur de la boucle et la distance entre l’enrouleur et 
l’imprimante 
• Tension réglable du rouleau d’impression en caoutchouc 
pour des rouleaux d’étiquettes parfaitement serrés. La 
ZCAT est donc particulièrement recommandée pour 
les clients utilisant des rouleaux d’étiquettes dans des 
applicateurs automatiques. 
• Livrée avec un mandrin à verrouillage rapide permettant 
un chargement et un déchargement rapides des mandrins 
et des rouleaux d’étiquettes. 
• Compatible avec des mandrins de 76 mm. Disponible 
sur demande en 38/40/44/70/100 mm. Voir page 33 
« Mandrins et palettes » pour la configuration des articles. 
• Réglage du couple, de la vitesse et du sens de rotation via 
le panneau de commande. 
• ZCAT avec moteur robuste et silencieux sur mesure. 
Puissance max. Vitesse : 125 cm/s au début d’un mandrin 
de 76 mm 
• Bidirectionnel pour rembobinage interne et externe 
• Poids maximal du rouleau d’étiquettes : 9 kg 
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GÉNÉRALITÉS 
• Alimentation : 100-240 VCA - 50 Hz, sortie 15 VCC - 4,33 A 
• Garantie limitée de 2 ans, extensible à 5 ans, dont 1 an sur 
l’alimentation 
 
DIMENSIONS 
• L x P x H : 483 x 381 x 400 mm 
• Poids à l’expédition : 36 kg, expédié en caisses en bois

DUTCH	
Vertaling van de originele handleiding 
 
Labelopwikkelaar 
De ideale oplossing voor kleureninkjetprinters met 
backfeed, maar ook voor klanten met een sterke focus op 
afdrukkwaliteit (300 of 600 dpi-toepassingen) en RFID-
printtoepassingen. 
• Een vrijhangende “lus” van etikettenmateriaal wordt 
gecreëerd tussen de printer en de spanrol, waardoor 
alle spanning op het papierpad en de printer wordt 
geëlimineerd. 
• Een speciale, op het chassis gemonteerde, instelbare 
sensor start en stopt de opwikkelaar op basis van de 
optimale diepte van de lus. 
• Grote capaciteit voor roldiameters tot 300 mm 
• Rubberen plaatrol zorgt voor instelbare spanning voor 
strak afgewerkte rollen. • Verwerkt labels tot 170, 220 of 
255 mm breed 
• Verkrijgbaar in de opwikkelrichting links-rechts of rechts-
links 
• Snelheid tot 125 cm/sec., ondersteunt de snelste printers 
op de markt 
 
KENMERKEN 
• Verstelbare sensor ondersteunt het aanpassen van de 
lusdiepte en de afstand tussen opwikkelaar en printer 
• Verstelbare spanning op de rubberen plaatrol zorgt voor 
perfect afgewerkte labelrollen. Dit maakt de ZCAT een 
echte aanrader voor klanten die labelrollen gebruiken in 
automatische labelapplicators 
• Wordt geleverd met een snelvergrendelende “Quick-
Chuck” voor het snel laden en lossen van kernen en 
labelrollen 
• Standaard geleverd voor gebruik met kernen van 76 mm. 
Op aanvraag verkrijgbaar in 38/40/44/70/100 mm. Zie 
pagina 33 “Chucks en lamellen” voor de configuratie van de 
artikelen 
• Instellingen voor koppel/snelheid en richting via het 
bedieningspaneel 
• ZCAT met op maat gemaakte, robuuste en stille motor. 
Max. Snelheid: 125 cm/sec aan het begin van een rol met 
een kern van 76 mm 
• Bidirectioneel voor intern en extern oprollen 
• Max. gewicht labelrol: 9 kg 
 

ALGEMEEN 
• Voeding: 100-240 VAC - 50 Hz, uitgang 15 VDC - 4,33 A 
• Beperkte garantie van 2 jaar, verlengbaar tot 5 jaar, 1 jaar 
op de voeding 
 
AFMETINGEN 
• B x D x H: 483 x 381 x 400 mm 
• Verzendgewicht: 36 kg, verzonden in houten kratten 

SPANISH
Traducción del manual original 
 
Rebobinador de etiquetas 
La solución ideal para impresoras de inyección de tinta a 
color con rebobinado, así como para clientes que priorizan 
la calidad de impresión (aplicaciones de 300 o 600 ppp) y 
aplicaciones de impresión RFID. 
 
• Se crea un bucle de etiquetas suelto entre la impresora 
y el rodillo tensor, eliminando así la tensión en el recorrido 
del papel y la impresora. 
• Un sensor ajustable especial montado en el chasis 
arranca y detiene el rebobinador según la profundidad 
óptima del bucle. 
• Gran capacidad para diámetros de rollo de hasta 300 
mm. 
• El rodillo de goma proporciona una tensión ajustable para 
rollos con acabados ajustados. • Admite etiquetas de hasta 
170, 220 o 255 mm de ancho 
• Disponible con rebobinado de izquierda a derecha o de 
derecha a izquierda 
• Velocidad de hasta 125 cm/s, compatible con las 
impresoras más rápidas del mercado 
 
CARACTERÍSTICAS 
• El sensor ajustable permite personalizar la profundidad 
del bucle y la distancia entre la rebobinadora y la impresora 
• La tensión ajustable del rodillo de goma proporciona 
rollos de etiquetas con un acabado perfecto y firme. Esto 
hace que la ZCAT sea muy recomendable para quienes 
utilizan rollos de etiquetas posteriormente en aplicadores 
automáticos de etiquetas. 
• Incluye un “Quick-Chuck” de bloqueo rápido que permite 
la carga y descarga más rápida de mandriles y rollos de 
etiquetas. 
• Viene de serie para usar mandriles de 76 mm. Disponible 
bajo pedido en 38/40/44/70/100 mm. Consulte la página 
33 “Mandriles y paletas” para la configuración del artículo. 
• Ajustes de par, velocidad y dirección a través del panel de 
control 
• ZCAT con motor silencioso y de alta resistencia, fabricado 
a medida. Máx. Velocidad: 125 cm/seg al inicio de un rollo 
de núcleo de 76 mm 
• Bidireccional para rebobinado interno y externo 
• Peso máximo del rollo de etiquetas: 9 kg 
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GENERAL 
• Alimentación: 100-240 V CA - 50 Hz, Salida: 15 V CC - 4,33 
A 
• Garantía limitada de 2 años, ampliable a 5 años, 1 año 
para la fuente de alimentación 
 
DIMENSIONES 
• An. x Pr. x Al.: 483 x 381 x 400 mm 
• Peso del envío: 36 kg, se envía en cajas de madera 

ITALIAN
Traduzione del manuale originale 
 
Riavvolgitore di etichette 
La soluzione ideale per stampanti a getto d’inchiostro a 
colori con alimentazione posteriore, ideale per clienti con 
particolare attenzione alla qualità di stampa (applicazioni a 
300 o 600 dpi) e applicazioni di stampa RFID. 
 
• Tra la stampante e il rullo tenditore viene creato un 
“anello” di etichette sospeso liberamente, eliminando così 
qualsiasi tensione sul percorso carta e sulla stampante. 
• Uno speciale sensore regolabile montato sul telaio avvia 
e arresta il riavvolgitore in base alla profondità ottimale 
dell’anello. 
• Ampia capacità per rotoli di diametro fino a 300 mm 
• Il rullo di supporto in gomma fornisce una tensione 
regolabile per rotoli finiti stretti. • Gestisce etichette fino a 
170, 220 o 255 mm di larghezza 
• Disponibile con direzione di riavvolgimento da sinistra a 
destra o da destra a sinistra 
• Velocità fino a 125 cm/sec, compatibile con le stampanti 
più veloci sul mercato 
 
CARATTERISTICHE 
• Il sensore regolabile consente di personalizzare la 
profondità del loop e la distanza tra riavvolgitore e 
stampante 
• La tensione regolabile sul rullo di gomma garantisce 
rotoli di etichette finiti perfetti e compatti. Questo rende 
la ZCAT altamente consigliata per i clienti che utilizzano 
successivamente rotoli di etichette negli applicatori 
automatici di etichette 
• È dotata di un “Quick-Chuck” a bloccaggio rapido che 
consente il caricamento e lo scaricamento più rapidi di 
anime e rotoli di etichette 
• Di serie per l’utilizzo di anime da 76 mm. Su richiesta 
disponibile nelle misure da 38/40/44/70/100 mm. Vedere 
pagina 33 “mandrini e palette” per la configurazione degli 
articoli 
• Impostazioni di coppia/velocità e direzione tramite il 
pannello di controllo 
• ZCAT con motore robusto e silenzioso, costruito su 
misura. Max. Velocità: 125 cm/sec all’inizio di un rotolo con 
anima da 76 mm 

• Bidirezionale per riavvolgimento interno ed esterno 
• Peso massimo del rotolo di etichette: 9 kg 
 
DATI GENERALI 
• Alimentazione: 100-240 V CA - 50 Hz, uscita 15 V CC - 
4,33 A 
• Garanzia limitata di 2 anni, estendibile a 5 anni, 1 anno 
sull’alimentatore 
 
DIMENSIONI 
• L x P x A: 483 x 381 x 400 mm 
• Peso di spedizione: 36 kg, spedito in casse di legno 

ARABIC	
 يلصألا ليلدلا ةمجرت

 

 تاقصلملا فّل

 ةيذغتلا ةينقتب لمعت يتلا ةنولملا ربحلا ثفن تاعباطل لثمألا لحلا

 300 تاقيبطت) ةعابطلا ةدوج ىلع ةدشب نوزكري نيذلا ءالمعلل كلذكو ،ةيسكعلا

 .RFID ةعابط تاقيبطتو (ةصوبلا يف ةطقن 600 وأ

 

 ىلع دش يأ ليزيُ امم ،دشلا ةناوطسأو ةعباطلا نيب تاقصلملا قرو نم ةقلح أشنتُ •

 .ةعباطلاو قرولا راسم

 ىلع ءًانب فّللا فقويو لغّشيُ ،لكيهلا ىلع تبثمُ ليدعتلل لباق صاخ رعشتسم •

 .ةقلحلل لثمألا قمعلا

 .مم 300 ىلإ لصت تافل راطقأل ةريبك ةعس •

ًلباق ادًش طاطملا ةناوطسأ رفوت •  .ةمكحم ةيئاهن تافل ىلع لوصحلل ليدعتلل ا

 

 .مم 255 وأ 220 وأ 170 ىلإ لصي ضرعب تاقصلم عم لماعتي •

 .راسيلا ىلإ نيميلا نم وأ نيميلا ىلإ راسيلا نم فل هاجتا يف رفوتم •

 .قوسلا يف تاعباطلا عرسأ معدي امم ،ةيناث/مس 125 ىلإ لصت ةعرس •

 

 :تازيملا

 فللا زاهج نيب ةفاسملاو ةقلحلا قمع صيصخت معدي ليدعتلل لباق رعشتسم •

 .ةعباطلاو

 ةيلاثم تاقصلم تافل رفوي ةيطاطملا ةناوطسألا ةركب ىلع ليدعتلل لباق دش •

 تافل نومدختسي نيذلا ءالمعلل ةدشب هب ىصوم ZCAT لعجي اذه .قلغلا ةمكحمو

 .ةيكيتاموتوألا تاقصلملا عضو ةزهجأ يف كلذ دعب تاقصلملا

 غيرفتو ليمحت ةيلمع عرسأب حمسي امم ،لفقلا عيرس ”Quick-Chuck“ ـب دوزم •

 .تاقصلملا تافلو ةيونألل

 تاساقمب بلطلا دنع رفوتم .مم 76 ساقمب ةيونألا عم مادختسالل ايًسايق يتأي •

 .جتنملا نيوكتل ”chucks and blades“ 33 ةحفصلا عجار .مم 38/40/44/70/100

 .مكحتلا ةحول لالخ نم هاجتالاو ةعرسلا/نارودلا مزع تادادعإ •

• ZCAT دنع ةيناث/مس ١٢٥ :ةعرسلا .ىصقألا دحلا .ئداهو لمحتلا يلاع كرحمب ةدوزم 

 مم ٧٦ بلق ةفافل ةيادب

 يجراخلاو يلخادلا فللا ةداعإل هاجتالا يئانث •

 مجك ٩ :تاقصلم ةفافل نزو ىصقأ •

 

 ماع

 - رمتسم رايت تلوف ١٥ جرخ ،زتره ٥٠ - ددرتم رايت تلوف ٢٤٠-١٠٠ :ةقاطلا ردصم •

 ريبمأ ٤.٣٣

 ىلع ةدحاو ةنس اهنم ،تاونس ٥ ىلإ ديدمتلل لباق ،نيتنس ةدمل دودحم نامض •

 ةقاطلا ردصم
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 داعبألا

 مم ٤٠٠ × ٣٨١ × ٤٨٣ :عافترالا × قمعلا × ضرعلا •

ةيبشخ قيدانص يف نحشيُ ،مجك ٣٦ :نحشلا نزو •

BULGARIAN		
Превод на оригиналното ръководство 
 
Устройство за навиване на етикети 
Идеалното решение за цветни мастиленоструйни 
принтери с обратно подаване, както и за клиенти със 
силен фокус върху качеството на печат (приложения 
с 300 или 600 dpi) и приложения за RFID печат. 
 
• Между принтера и опъващата ролка се създава 
свободно висящ „примка“ от етикетен материал, като 
по този начин се елиминира всякакво напрежение по 
пътя на хартията и принтера. 
• Специален регулируем сензор, монтиран на шасито, 
стартира и спира навиващата машина въз основа на 
оптималната дълбочина на примката. 
• Голям капацитет за диаметри на ролките до 300 мм. 
• Гумената ролка осигурява регулируемо опъване за 
стегнати ролки. 
• Работи с етикети с ширина до 170, 220 или 255 мм. 
• Предлага се в посока на навиване отляво надясно 
или отдясно наляво. 
• Скорост до 125 см/сек, поддържаща най-бързите 
принтери на пазара. 
 
ХАРАКТЕРИСТИКИ 
 
• Регулируемият сензор поддържа персонализиране 
на дълбочината на примката и разстоянието между 
навиващата машина и принтера. 
• Регулируемото опъване на гумената ролка 
осигурява перфектно и стегнато завършени ролки 
с етикети. Това прави ZCAT силно препоръчителен 
за клиенти, които използват етикетни ролки 
впоследствие в автоматични апликатори за етикети. 
• Предлага се с бързозаключващ се „Quick-Chuck“, 
позволяващ най-бързото зареждане и разтоварване 
на сърцевини и етикетни ролки. 
• Предлага се стандартно за използване на 
сърцевини с размер 76 мм. По заявка се предлага 
с размери 38/40/44/70/100 мм. Вижте страница 33 
„патронници и лопатки“ за конфигурация на артикула. 
• Настройки за въртящ момент/скорост и посока чрез 
контролния панел. 
• ZCAT с персонализиран, тежък и безшумен 
двигател. Макс. Скорост: 125 см/сек в началото на 
ролка с сърцевина 76 мм 
• Двупосочно за вътрешно и външно пренавиване 
• Максимално тегло на ролката с етикети: 9 кг 

 

ОБЩИ ИНФОРМАЦИИ 
• Захранване: 100-240VAC- 50Hz, Изход 15VDC-4,33A 
• Ограничена гаранция от 2 години, с възможност за 
удължаване до 5 години, 1 година за захранването 
 
РАЗМЕРИ 
• Ш x Д x В: 483 x 381 x 400 мм 
• Тегло при доставка: 36 кг, доставя се в дървени 
щайги 

CROATIAN	
Prijevod originalnog priručnika 
 
Namotač etiketa 
Idealno rješenje za kolor inkjet pisače s povratnim 
uvlačenjem za kupce s jakim fokusom na kvalitetu ispisa 
(300 ili 600 dpi aplikacije) i RFID aplikacije ispisa. 
 
• Slobodno viseća “petlja” materijala etiketa stvara se 
između pisača i valjka za zatezanje čime se eliminira sva 
napetost na putu papira i pisaču 
• Poseban podesivi senzor ugrađen na šasiju pokreće i 
zaustavlja namotač na temelju optimalne dubine petlje. 
• Veliki kapacitet za promjere role do 300 mm 
• Gumeni valjak s pločom omogućuje podesivu napetost za 
čvrsto gotove role. 
• Rukuje etiketama širine do 170, 220 ili 255 mm 
• Dostupno u smjeru premotavanja s lijeva na desno ili s 
desna na lijevo 
• Brzina do 125 cm/s, podržava najbrže pisače na tržištu 
 
ZNAČAJKE 
• Podesivi senzor podržava prilagodbu dubine petlje i 
udaljenosti između namotača i pisača 
• Podesiva napetost na gumenom valjku omogućuje 
savršeno i čvrsto gotove role etiketa. Zbog toga se ZCAT 
toplo preporučuje kupcima koji naknadno koriste role 
etiketa u automatskim aplikatorima etiketa. 
• Dolazi s brzim zaključavanjem “Quick-Chuck” koji 
omogućuje najbrže utovar i istovar jezgri i rola etiketa. 
• Standardno dolazi za korištenje jezgri od 76 mm. 
Na zahtjev dostupno u veličinama 38/40/44/70/100 
mm. Pogledajte stranicu 33 “stezne glave i lopatice” za 
konfiguraciju artikla. 
• Postavke za okretni moment/brzinu i smjer putem 
upravljačke ploče. 
• ZCAT s prilagođenim, teškim i tihim motorom. Maks. 
Brzina: 125 CM/S na početku role s jezgrom od 76 mm 
• Dvosmjerno za unutarnje i vanjsko premotavanje 
• Maks. težina role etiketa: 9 kg 
 
OPĆENITO 
• Napajanje: 100-240 VAC- 50 Hz, Izlaz 15 VDC-4,33 A 
• Ograničeno jamstvo od 2 godine, produljivo na 5 godina, 1 
godina na napajanje 
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DIMENZIJE 
• Š x D x V: 483 x 381 x 400 mm 
• Težina pošiljke: 36 kg, isporučuje se u drvenim 
sanducima

CZECH	
Překlad originálního manuálu 
 
Navíječ etiket 
Ideální řešení pro barevné inkoustové tiskárny se zpětným 
podáváním pro zákazníky se silným zaměřením na kvalitu 
tisku (aplikace s rozlišením 300 nebo 600 dpi) a pro 
aplikace s RFID tiskem. 
 
• Mezi tiskárnou a napínacím válcem se vytvoří volně visící 
„smyčka“ z etiket, čímž se eliminuje veškeré napětí na 
dráze papíru a tiskárně. 
• Speciální nastavitelný senzor namontovaný na šasi 
spouští a zastavuje navíječ na základě optimální hloubky 
smyčky. 
• Velká kapacita pro průměry rolí až 300 mm. 
• Gumový přítlačný válec poskytuje nastavitelné napětí pro 
pevně hotové role. 
• Zvládá etikety o šířce až 170, 220 nebo 255 mm. 
• K dispozici ve směru navíjení zleva doprava nebo zprava 
doleva. 
• Rychlost až 125 cm/s, podporuje nejrychlejší tiskárny na 
trhu. 
 
VLASTNOSTI 
• Nastavitelný senzor umožňuje přizpůsobení hloubky 
smyčky a vzdálenosti mezi navíječem a tiskárnou. 
• Nastavitelné napětí na gumovém přítlačném válci 
zajišťuje perfektně a pevně hotové role s etiketami. Díky 
tomu je ZCAT vysoce doporučován pro zákazníky, kteří 
následně používají role s etiketami v automatických 
aplikátorech etiket. 
• Dodává se s rychloupínacím sklíčidlem „Quick-Chuck“, 
které umožňuje nejrychlejší vkládání a vykládání dutinek a 
rolí s etiketami. 
• Standardně se dodává pro použití s ​​dutinkami o 
průměru 76 mm. Na vyžádání k dispozici v rozměrech 
38/40/44/70/100 mm. Konfiguraci položek naleznete na 
straně 33 „sklíčidla a lopatky“. 
• Nastavení točivého momentu/rychlosti a směru otáčení 
pomocí ovládacího panelu. 
• ZCAT s na míru vyrobeným robustním a tichým motorem. 
Max. Rychlost: 125 CM/S na začátku role s jádrem o 
průměru 76 mm 
• Obousměrné pro vnitřní a vnější převíjení 
• Maximální hmotnost role s etiketami: 9 kg 
 
OBECNÉ INFORMACE 
• Napájení: 100–240 V AC – 50 Hz, výstup 15 V DC –  
4,33 A 

• Omezená záruka 2 roky, prodloužitelná na 5 let, 1 rok na 
napájecí zdroj 
 
ROZMĚRY 
• Š x H x V: 483 x 381 x 400 mm 
• Přepravní hmotnost: 36 kg, dodáváno v dřevěných 
bednách 

DANISH		
Oversættelse af den originale manual 
 
Etiketopruller 
Den ideelle løsning til farveblækprintere, der også har 
bagudrettet fremføring, for kunder med et stærkt fokus på 
udskriftskvalitet (300 eller 600 dpi applikationer) og RFID-
udskrivningsapplikationer. 
 
• Der skabes en frithængende “løkke” af etiketpapir mellem 
printeren og spændingsrullen, hvorved al spænding på 
papirbanen og printeren elimineres. 
 
• En speciel justerbar sensor monteret på chassis starter 
og stopper oprulleren baseret på den optimale dybde af 
løkken. 
 
• Stor kapacitet til rullediametre op til 300 mm 
• Gummipladerulle giver justerbar spænding til tætte, 
færdige ruller. 
• Håndterer etiketter op til 170, 220 eller 255 mm brede 
• Fås i tilbagespolingsretning fra venstre til højre eller højre 
til venstre 
• Hastighed på op til 125 cm/sek., understøtter de hurtigste 
printere på markedet 
 
FUNKTIONER 
• Justerbar sensor understøtter tilpasning af løkkens dybde 
og afstanden mellem opruller og printer 
• Justerbar spænding på gummipladerullen giver perfekte 
og tætte etiketruller. Dette gør ZCAT til en stærkt anbefalet 
model for kunder, der bruger etiketruller efterfølgende i 
automatiske etiketapplikatorer. 
• Leveres med en hurtiglåsende “Quick-Chuck”, der 
muliggør den hurtigste ilægning og aflæsning af kerner og 
etiketruller. 
• Leveres som standard til brug af kerner i 76 mm. Fås på 
forespørgsel i 38/40/44/70/100 mm. Se side 33 “chucks 
og vanes” for elementkonfiguration. 
• Indstillinger for moment/hastighed og retning via 
kontrolpanelet. 
• ZCAT med specialbygget kraftig og lydløs motor. Maks. 
Hastighed: 125 CM/SEK ved begyndelsen af ​​en 76 mm 
kernerulle 
• Tovejs til intern og ekstern oprulning 
• Maks. vægt på etiketrulle: 9 kg 
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GENERELT 
• Strømforsyning: 100-240VAC- 50Hz, Output 15VDC-
4,33A 
• Begrænset garanti på 2 år, kan forlænges til 5 år, 1 år på 
strømforsyningen 

DIMENSIONER 
• B x D x H: 483 x 381 x 400 mm 
• Forsendelsesvægt: 36 KG, sendt i trækasser

ESTONIAN
Algse kasutusjuhendi tõlge 
 
Etikettide kerimismasin 
Ideaalne lahendus värvilistele tindiprinteritele, mis 
kasutavad tagasisöötmist, samuti klientidele, kes 
keskenduvad prindikvaliteedile (300 või 600 dpi 
rakendused) ja RFID-printimise rakendustele. 
 
• Printeri ja pingutusrulliku vahele luuakse vabalt rippuv 
etiketimaterjali “silmus”, mis kõrvaldab paberi tee ja printeri 
pinge. 
• Spetsiaalne šassiile paigaldatud reguleeritav andur 
käivitab ja peatab kerimismasina vastavalt silmuse 
optimaalsele sügavusele. 
• Suur mahutavus rullide läbimõõduga kuni 300 mm. 
• Kummist rull tagab reguleeritava pinge tihedalt 
viimistletud rullide jaoks. 
• Käsitleb kuni 170, 220 või 255 mm laiuseid silte. 
• Saadaval vasakult paremale või paremalt vasakule 
kerimise suunas. 
• Kiirus kuni 125 cm/s, toetades turu kiireimaid printereid. 
 
OMADUSED 
• Reguleeritav andur toetab silmuse sügavuse 
ja kerimismasina ning printeri vahelise kauguse 
kohandamist. 
• Kummist rulliku reguleeritav pinge tagab ideaalselt ja 
tihedalt viimistletud etiketirullid. See teeb ZCAT-ist väga 
soovitatava toote klientidele, kes kasutavad etiketirulle 
hiljem automaatsetes etiketiaplikaatorites. 
• Varustatud kiirlukustusega kiirpadruniga, mis 
võimaldab südamike ja etiketirullide kiireimat laadimist ja 
mahalaadimist. 
• Standardvarustuses 76 mm südamike kasutamiseks. 
Soovi korral saadaval ka 38/40/44/70/100 mm suurustes 
südamikes. Toote konfigureerimise kohta vaata lehekülge 
33 „padrunid ja labad“. 
• Pöördemomendi/kiiruse ja suuna seaded juhtpaneeli 
kaudu. 
• ZCAT on varustatud eritellimusel valmistatud vastupidava 
ja vaikse mootoriga. Maks. Kiirus: 125 CM/SEC 76 mm 
südamikuga rulli alguses 
• Kahesuunaline sisemise ja välise kerimisvõimaluse jaoks 

• Maksimaalne etiketirulli kaal: 9 kg 
 
ÜLDINE 
• Toiteallikas: 100–240 V vahelduvvool – 50 Hz, väljund 15 
V alalisvool – 4,33 A 
• Piiratud garantii 2 aastat, pikendatav 5 aastani, 
toiteallikale 1 aasta 
 
MÕÕTMED 
• L x S x K: 483 x 381 x 400 mm 
• Saatmiskaal: 36 kg, tarnitakse puitkastides

FINNISH	
Alkuperäisen käyttöohjeen käännös 
 
Tarran kelauslaite 
Ihanteellinen ratkaisu värimustesuihkutulostimille, jotka 
käyttävät takaisinsyöttöä, sekä asiakkaille, jotka keskittyvät 
vahvasti tulostuslaatuun (300 tai 600 dpi:n sovellukset) ja 
RFID-tulostussovelluksiin. 
 
• Tulostimen ja kiristysrullan väliin muodostuu vapaasti 
roikkuva tarramateriaalin “silmukka”, mikä poistaa kaiken 
jännityksen paperiradalla ja tulostimessa. 
• Runkoon asennettu säädettävä anturi käynnistää ja 
pysäyttää kelaajan silmukan optimaalisen syvyyden 
perusteella. 
• Suuri kapasiteetti jopa 300 mm:n rullien halkaisijoille. 
• Kumirulla tarjoaa säädettävän kireyden tiukkojen 
valmiiden rullien saavuttamiseksi. 
• Käsittelee jopa 170, 220 tai 255 mm leveitä tarroja. 
• Saatavilla vasemmalta oikealle tai oikealta vasemmalle 
kelaussuunnassa. 
• Nopeus jopa 125 cm/s, tukee markkinoiden nopeimpia 
tulostimia. 
 
OMINAISUUDET 
• Säädettävä anturi tukee silmukan syvyyden ja kelaajan ja 
tulostimen välisen etäisyyden mukauttamista. 
• Kumirullan säädettävä kireys tarjoaa täydelliset ja 
tiiviit valmiit tarrarullat. Tämän vuoksi ZCAT on erittäin 
suositeltava asiakkaille, jotka käyttävät etikettirullia 
jälkikäteen automaattisissa etikettien kiinnityslaitteissa. 
• Mukana pikalukittuva ”pikaistukka”, joka mahdollistaa 
hylsyjen ja etikettirullien nopeimman lataamisen ja 
poistamisen. 
• Vakiona 76 mm:n hylsyille. Pyynnöstä saatavilla koossa 
38/40/44/70/100 mm. Katso sivulta 33 ”istukat ja siivet” 
tuotekonfiguraatio. 
• Vääntömomentin/nopeuden ja suunnan asetukset 
ohjauspaneelin kautta. 
• ZCAT-mallissa on mittatilaustyönä valmistettu tehokas 
ja hiljainen moottori. Max. Nopeus: 125 CM/SEC 76 mm:n 
hylsyrullan alussa 
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• Kaksisuuntainen sisäiseen ja ulkoiseen kelaukseen 
• Etikettirullan enimmäispaino: 9 kg 
 
YLEISTÄ 
• Virtalähde: 100–240 VAC – 50 Hz, lähtövirta 15 VDC – 
4,33 A 
• Rajoitettu takuu 2 vuotta, laajennettavissa 5 vuoteen, 1 
vuosi virtalähteelle 
 
MITAT 
• L x S x K: 483 x 381 x 400 mm 
• Toimituspaino: 36 KG, toimitettuna puulaatikoissa

GREEK			 
Μετάφραση του πρωτότυπου εγχειριδίου 
 
Επανατυλιστήρας ετικετών 
Η ιδανική λύση για έγχρωμους εκτυπωτές inkjet που 
τροφοδοτούν με αντίστροφη τροφοδοσία, καθώς και 
για πελάτες που εστιάζουν στην ποιότητα εκτύπωσης 
(εφαρμογές 300 ή 600 dpi) και εφαρμογές εκτύπωσης 
RFID. 
 
• Δημιουργείται μια ελεύθερη «θηλιά» ετικετών 
μεταξύ του εκτυπωτή και του κυλίνδρου τάνυσης, 
εξαλείφοντας έτσι κάθε τάση στη διαδρομή χαρτιού και 
τον εκτυπωτή. 
• Ένας ειδικός ρυθμιζόμενος αισθητήρας 
τοποθετημένος στο πλαίσιο ξεκινά και σταματά τον 
επανατυλιστήρα με βάση το βέλτιστο βάθος του 
βρόχου. 
• Μεγάλη χωρητικότητα για διαμέτρους κυλίνδρων έως 
300 mm. 
• Ο ελαστικός κύλινδρος πλάκας παρέχει ρυθμιζόμενη 
τάση για σφιχτά φινιρισμένα ρολά. 
• Χειρίζεται ετικέτες πλάτους έως 170, 220 ή 255 mm. 
• Διατίθεται σε κατεύθυνση επανατύλιξης από αριστερά 
προς τα δεξιά ή από δεξιά προς τα αριστερά. 
• Ταχύτητα έως 125 cm/sec, υποστηρίζοντας τους 
ταχύτερους εκτυπωτές στην αγορά. 
 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
• Ο ρυθμιζόμενος αισθητήρας υποστηρίζει την 
προσαρμογή του βάθους του βρόχου και της απόστασης 
μεταξύ του επανατυλιστήρα και του εκτυπωτή. 
• Ο ρυθμιζόμενος τάνυσης στον ελαστικό κύλινδρο 
πλάκας παρέχει τέλεια και σφιχτά φινιρισμένα 
ρολά ετικετών. Αυτό καθιστά το ZCAT ιδιαίτερα 
προτεινόμενο για πελάτες που χρησιμοποιούν ρολά 
ετικετών στη συνέχεια σε αυτόματους εφαρμοστές 
ετικετών. 
• Διαθέτει γρήγορο τσοκ “Quick-Chuck” που επιτρέπει 
την ταχύτερη φόρτωση και εκφόρτωση πυρήνων και 
ρολών ετικετών. 

• Διατίθεται στάνταρ για χρήση πυρήνων 76 mm. 
Διατίθεται κατόπιν αιτήματος σε 38/40/44/70/100 
mm. Δείτε τη σελίδα 33 “τσοκ και πτερύγια” για τη 
διαμόρφωση του αντικειμένου. 
• Ρυθμίσεις για ροπή/ταχύτητα και κατεύθυνση μέσω 
του Πίνακα Ελέγχου. 
• ZCAT με προσαρμοσμένη κατασκευή, βαρέως τύπου 
και αθόρυβο κινητήρα. Μέγ. Ταχύτητα: 125 CM/SEC στην 
αρχή ενός ρολού πυρήνα 76 mm 
• Αμφίδρομη για εσωτερική και εξωτερική επανατύλιξη 
• Μέγιστο βάρος ρολού ετικετών: 9Kg 
 
ΓΕΝΙΚΑ 
• Τροφοδοσία: 100-240VAC- 50Hz, Έξοδος 15VDC-4,33A 
• Περιορισμένη εγγύηση 2 ετών, με δυνατότητα 
επέκτασης σε 5 έτη, 1 έτος για το τροφοδοτικό 
 
ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 
• Π x Β x Υ: 483 x 381 x 400 mm 
• Βάρος αποστολής: 36 KG, αποστέλλεται σε ξύλινα 
κιβώτια 

HEBREW	
 ירוקמה ךירדמה םוגרת

 
 תויוות לגלגמ

 הספדהה תא םג תוניזמה תוינועבצ ויד תקרזה תוספדמל ילאידיאה ןורתפה
 (dpi 600 וא 300 ימושיי) הספדה תוכיאב םידקמתמה תוחוקל רובע ,רוחאל

 .RFID לש הספדה ימושייו
 

 ךכבו ,תוחיתמה לגלגל תספדמה ןיב תויוות ריינ לש תישפוח ”האלול“ תרצונ •
 .תספדמבו ריינה ביתנב חתמה לכ תא תלטבמ

 
 םאתהב לגלגמה תא רצועו ליעפמ זראמה לע ןקתומה דחוימ ןנווכתמ ןשייח •

 .האלולה לש ילמיטפואה קמועל
 

 .מ”מ 300 דע םילילג רטוקל הלודג תלוביק •
 

 .םיפופצ םירומג םילילגל ןנווכתמ חתמ קפסמ ימוג לגלג •
 

 .מ”מ 255 וא 220 ,170 דע לש בחורב תויוותב לפטמ •
 

 .לאמשל ןימימ וא ןימיל לאמשמ רוחאל תלגלג ןוויכב ןימז •
 

 .קושב רתויב תוריהמה תוספדמב ךמות ,היינשל מ”ס 125 דע לש תוריהמ •
 

 :םינייפאמ
 

 לגלגמה ןיב קחרמהו האלולה קמוע לש תישיא המאתהב ךמות ןנווכתמ ןשייח •
 .תספדמל

 
 .םיקדוהמו םימלשומ םירומג תויוות ילילג קפסמ ימוגה לגלג לע ןנווכתמ חתמ •

 תויוות ילילגב םישמתשמה תוחוקלל דואמ ץלמומל ZCAT-ה תא ךפוה הז
 תויוות םושייל תויטמוטוא תונוכמב ןכמ רחאל
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 לש תוריהמ הקירפו הניעט רשפאמה הריהמ הליענ םע ”ריהמ קא’צ“ םע עיגמ •
 תויוות ילילגו תוביל

 השקב יפל ןימז .מ”מ 76 לדוגב תובילב שומישל טרדנטסכ עיגמ •
 טירפה תרוצתל ”םיניכסו םיקא’צ“ 33 דומע האר .מ”מ 38/40/44/70/100-ב

 הרקבה חול ךרד ןוויכו תוריהמ/טנמומ תורדגה •
• ZCAT 125 :תוריהמ םומיסקמ .תישיא המאתהב דימעו טקש עונמ םע 

 מ”מ 76 לש הביל לילג תליחתב היינש/מ”ס
 ינוציחו ימינפ רזוח לוגלגל ינוויכ-וד •

 ג”ק 9 :תויוות לילג לש ילמיסקמ לקשמ •
 

 יללכ
 רפמא DC-4,33 טלוו 15 האיצי ,ץרה AC- 50 טלוו 100-240 :חוכ קפס •

 חוכה קפס לע תחא הנש ,םינש 5-ל הכראהל ןתינ ,םייתנשל תלבגומ תוירחא •
 

 תודימ
 מ”מ x 381 x 400 483 :הבוג x קמוע x בחור •

ץע יזגראב חלשנ ,ג”ק 36 :חולשמ לקשמ •

HUNGARIAN	
Az eredeti kézikönyv fordítása 
 
Címketekercselő 
Ideális megoldás színes tintasugaras nyomtatókhoz, 
amelyek visszafelé is adják a címket, valamint olyan 
ügyfelek számára, akik nagy hangsúlyt fektetnek a 
nyomtatási minőségre (300 vagy 600 dpi alkalmazások) 
és az RFID nyomtatási alkalmazásokra. 
 
• A nyomtató és a feszítőgörgő között szabadon lógó 
címke „hurok” jön létre, ezáltal kiküszöbölve a papírút és a 
nyomtató feszültségét. 
• Egy speciális, a házra szerelt, állítható érzékelő indítja és 
állítja le a tekercset a hurok optimális mélysége alapján. 
• Nagy kapacitás akár 300 mm-es tekercsátmérőig. 
• A gumi nyomógörgő állítható feszültséget biztosít a 
szorosan kitöltött tekercsekhez. 
• Akár 170, 220 vagy 255 mm széles címkéket is kezel. 
• Balról jobbra vagy jobbról balra tekerhető. 
• Akár 125 cm/másodperc sebesség, amely a piacon 
kapható leggyorsabb nyomtatókat támogatja. 
 
JELLEMZŐK 
• Az állítható érzékelő támogatja a hurok mélységének 
és a tekercselő és a nyomtató közötti távolságnak a 
testreszabását. 
• A gumi nyomógörgő állítható feszültsége tökéletesen 
és szorosan kitöltött címketekercseket biztosít. Emiatt 
a ZCAT kifejezetten ajánlott azoknak az ügyfeleknek, 
akik címketekercseket használnak automatikus 
címkefelhordókban. 
• Gyorszáras „gyorstokmánnyal” rendelkezik, amely 
lehetővé teszi a magok és címketekercsek leggyorsabb be- 
és kirakodását. 
• Alapfelszereltségként 76 mm-es magok használatához. 

Kérésre 38/40/44/70/100 mm-es méretben is kapható. A 
termékkonfigurációt lásd a 33. oldalon a „tokmányok és 
lapátok” részben. 
• Nyomaték/sebesség és irány beállítása a kezelőpanelen. 
• ZCAT egyedi gyártású, nagy teherbírású és csendes 
motorral. Max. Sebesség: 125 CM/SEC egy 76 mm-es 
magtekercs elején 
• Kétirányú belső és külső visszatekeréshez 
• Max. címketekercs súly: 9 kg 
 
ÁLTALÁNOS 
• Tápellátás: 100-240VAC - 50Hz, Kimenet 15VDC - 4,33A 
• 2 év korlátozott garancia, 5 évre bővíthető, 1 év garancia a 
tápegységre 
 
MÉRETEK 
• Szé x Mé x Ma: 483 x 381 x 400 mm 
• Szállítási súly: 36 KG, faládákban szállítva 

LATVIAN	
Oriģinālās rokasgrāmatas tulkojums 
 
Etiķešu pārtinējs 
Ideāls risinājums krāsu tintes printeriem ar atpakaļpadevi, 
kā arī klientiem, kuriem ir īpaša uzmanība drukas kvalitātei 
(300 vai 600 dpi lietojumprogrammām) un RFID drukas 
lietojumprogrammām. 
 
• Starp printeri un spriegošanas veltni tiek izveidota brīvi 
karājoša etiķešu materiāla “cilpa”, tādējādi novēršot visu 
spriegojumu uz papīra ceļa un printera. 
• Īpašs, uz šasijas uzstādīts regulējams sensors iedarbina 
un aptur pārtinēju, pamatojoties uz optimālo cilpas 
dziļumu. 
• Liela ietilpība ruļļu diametram līdz 300 mm. 
• Gumijas veltņa rullītis nodrošina regulējamu spriegojumu 
cieši noslēgtiem ruļļiem. 
• Apstrādā etiķetes ar platumu līdz 170, 220 vai 255 mm. 
• Pieejams pārtinšanas virzienā no kreisās uz labo vai no 
labās uz kreiso pusi. 
• Ātrums līdz 125 cm/sek., atbalstot ātrākos printerus tirgū. 
 
ĪPAŠĪBAS 
• Regulējams sensors atbalsta cilpas dziļuma un attāluma 
starp pārtinēju un printeri pielāgošanu. 
• Regulējams gumijas veltņa spriegojums nodrošina 
perfekti noslēgtus etiķešu ruļļus. Tādēļ ZCAT ir ļoti 
ieteicams klientiem, kuri pēc tam izmanto etiķešu ruļļus 
automātiskajos etiķešu aplikatoros. 
• Aprīkots ar ātri fiksējošu “Quick-Chuck”, kas ļauj ātrāk 
ielādēt un izlādēt serdeņus un etiķešu ruļļus. 
• Standarta komplektācijā paredzēts izmantot 76 mm 
serdeņus. Pēc pieprasījuma pieejams 38/40/44/70/100 
mm izmēros. Informāciju par priekšmetu konfigurāciju 
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skatiet 33. lappusē sadaļā “Patronas un lāpstiņas”. 
• Griezes momenta/ātruma un virziena iestatījumi, 
izmantojot vadības paneli. 
• ZCAT ar pielāgotu, jaudīgu un klusu motoru. Maks. 
Ātrums: 125 CM/SEK 76 mm serdes ruļļa sākumā 
• Divvirzienu iekšējai un ārējai pārtīšanai 
• Maksimālais etiķešu ruļļa svars: 9 kg 
 
VISPĀRĪGA INFORMĀCIJA 
• Barošana: 100–240 V maiņstrāva – 50 Hz, izeja 15 V 
līdzstrāva – 4,33 A 
• Ierobežota 2 gadu garantija, pagarināma līdz 5 gadiem, 1 
gads barošanas blokam 
 
IZMĒRI 
• P x Dz x A: 483 x 381 x 400 mm 
• Sūtījuma svars: 36 kg, piegādāts koka kastēs 

LITHUANIAN	
Originalaus vadovo vertimas 
 
Etikečių pervyniotuvas 
Idealus sprendimas spalvotiems rašaliniams 
spausdintuvams su atgaliniu tiekimu, taip pat klientams, 
kuriems svarbus spausdinimo kokybė (300 arba 600 dpi) ir 
RFID spausdinimo pritaikymas. 
 
• Tarp spausdintuvo ir įtempimo volelio sukuriama laisvai 
kabanti etikečių „kilpa“, taip pašalinant bet kokį įtempimą 
popieriaus kelyje ir spausdintuve. 
• Specialus prie važiuoklės pritvirtintas reguliuojamas 
jutiklis paleidžia ir sustabdo pervyniotuvą pagal optimalų 
kilpos gylį. 
• Didelė talpa ritinėliams, kurių skersmuo iki 300 mm. 
• Guminis velenėlio volelis užtikrina reguliuojamą 
įtempimą, kad ritinėliai būtų sandarūs. 
• Galima suvynioti etiketes iki 170, 220 arba 255 mm 
pločio. 
• Galima pervynioti iš kairės į dešinę arba iš dešinės į kairę. 
• Greitis iki 125 cm/sek., tinka greičiausiems 
spausdintuvams rinkoje. 
 
FUNKCIJOS 
• Reguliuojamas jutiklis padeda pritaikyti kilpos gylį ir 
atstumą tarp pervyniotuvo ir spausdintuvo. 
• Reguliuojamas guminio velenėlio įtempimas užtikrina 
idealiai ir sandariai suvyniotus etikečių ritinėlius. Dėl šios 
priežasties ZCAT labai rekomenduojamas klientams, kurie 
vėliau etikečių ritinėlius naudoja automatiniuose etikečių 
klijavimo įrenginiuose. 
• Tiekiamas su greito fiksavimo „Quick-Chuck“ griebtuvu, 
leidžiančiu greičiausiai pakrauti ir iškrauti šerdis ir etikečių 
ritinėlius. 
• Standartiškai naudojamas su 76 mm skersmens 

šerdimis. Pageidaujant galima įsigyti 38/40/44/70/100 
mm skersmens. Dėl elementų konfigūracijos žr. 33 psl. 
„griebtuvai ir mentelės“. 
• Sukimo momento / greičio ir krypties nustatymai 
valdymo skydelyje. 
• ZCAT su specialiai pagamintu galingu ir tyliu varikliu. 
Maks. Greitis: 125 CM/SEK 76 mm šerdies ritinėlio 
pradžioje 
• Dvikryptis vidiniam ir išoriniam pervyniojimui 
• Maksimalus etikečių ritinėlio svoris: 9 kg 
 
BENDRA INFORMACIJA 
• Maitinimo šaltinis: 100–240 V kintamoji srovė – 50 Hz, 
išvestis 15 V nuolatinė srovė – 4,33 A 
• Ribota 2 metų garantija, pratęsiama iki 5 metų, maitinimo 
šaltiniui – 1 metai 
 
MATMENYS 
• P x G x A: 483 x 381 x 400 mm 
• Siuntimo svoris: 36 KG, siunčiant medinėse dėžėse

NORWEGIAN
Oversettelse av originalhåndboken 
 
Etikettoppruller 
Den ideelle løsningen for fargeblekkskrivere som 
også bakmater, for kunder med sterkt fokus på 
utskriftskvalitet (300 eller 600 dpi-applikasjoner) og RFID-
utskriftsapplikasjoner. 
 
• En fritthengende “løkke” av etikettpapir opprettes mellom 
skriveren og spennrullen, og dermed elimineres all 
spenning på papirbanen og skriveren. 
 
• En spesiell justerbar sensor montert på chassis starter 
og stopper opprulleren basert på den optimale dybden på 
løkken. 
 
• Stor kapasitet for rulldiametre opptil 300 mm 
• Gummivalsen gir justerbar spenning for tette, ferdige 
ruller. 
• Håndterer etiketter opptil 170, 220 eller 255 mm brede 
• Tilgjengelig i tilbakespolingsretning fra venstre til høyre 
eller høyre til venstre 
• Hastighet opptil 125 cm/sek, støtter de raskeste skriverne 
på markedet 
 
FUNKSJONER 
• Justerbar sensor støtter tilpasning av løkkedybden og 
avstanden mellom oppruller og skriver 
• Justerbar spenning på gummivalsen gir perfekte og tette 
etikettruller. Dette gjør ZCAT sterkt anbefalt for kunder som 
bruker etikettruller etterpå i automatiske etikettapplikatorer. 
• Leveres med en hurtiglåsende «Quick-Chuck» som 
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muliggjør raskest lasting og lossing av kjerner og 
etikettruller. 
• Leveres som standard for bruk av kjerner i 76 mm. På 
forespørsel tilgjengelig i 38/40/44/70/100 mm. Se side 33 
«chucker og skovler» for konfigurasjon av elementet. 
• Innstillinger for dreiemoment/hastighet og retning via 
kontrollpanelet. 
• ZCAT med spesialbygd kraftig og stillegående motor. 
Maks. Hastighet: 125 cm/sekund ved begynnelsen av en 
76 mm kjernerull 
• Toveis for intern og ekstern oppspoling 
• Maks. vekt på etikettrull: 9 kg 
 
GENERELT 
• Strømforsyning: 100–240 V AC – 50 Hz, utgang 15 V DC 
– 4,33 A 
• Begrenset garanti på 2 år, kan utvides til 5 år, 1 år på 
strømforsyningen 
 
MÅL 
• B x D x H: 483 x 381 x 400 mm 
• Fraktvekt: 36 kg, sendt i trekasser

POLISH		
Tłumaczenie oryginalnej instrukcji 
 
Przewijarka etykiet 
Idealne rozwiązanie dla kolorowych drukarek 
atramentowych, które również cofają się dla klientów, 
którzy kładą nacisk na jakość druku (aplikacje 300 lub 600 
dpi) i aplikacje drukowania RFID. 
 
• Swobodnie zwisająca „pętla” materiału etykietowego 
jest tworzona pomiędzy drukarką a rolką napinającą, 
eliminując w ten sposób wszelkie naprężenia na ścieżce 
papieru i drukarce 
• Specjalny czujnik montowany na obudowie uruchamia i 
zatrzymuje przewijarkę w oparciu o optymalną głębokość 
pętli. 
• Duża pojemność dla średnic rolek do 300 mm 
• Gumowa rolka dociskowa zapewnia regulowane 
naprężenie dla ściśle wykończonych rolek. 
• Obsługuje etykiety o szerokości do 170, 220 lub 255 mm 
• Dostępne w kierunku przewijania od lewej do prawej lub 
od prawej do lewej 
• Prędkość do 125 cm/s, obsługuje najszybsze drukarki na 
rynku 
 
CECHY 
• Regulowany czujnik umożliwia dostosowanie głębokości 
pętli i odległości między przewijarką a drukarką 
• Regulowane naprężenie gumowego wałka dociskowego 
zapewnia idealne i ciasne wykończenie rolek etykiet. Dzięki 
temu ZCAT jest wysoce zalecany klientom, którzy później 

używają rolek etykiet w automatycznych aplikatorach 
etykiet 
• Dostarczany z szybko blokującym się „Quick-Chuck”, 
umożliwiającym najszybsze ładowanie i rozładowywanie 
rdzeni i rolek etykiet 
• Standardowo dostępny do stosowania rdzeni o 
szerokości 76 mm. Na życzenie dostępny w rozmiarach 
38/40/44/70/100 mm. Zobacz stronę 33 „uchwyty 
i łopatki” w celu uzyskania informacji o konfiguracji 
przedmiotu 
• Ustawienia momentu obrotowego/prędkości i kierunku za 
pomocą panelu sterowania 
• ZCAT z niestandardowo zbudowanym, wytrzymałym 
i cichym silnikiem. Maks. Prędkość: 125 CM/SEC na 
początku rolki rdzenia 76 mm 
• Dwukierunkowy do przewijania wewnętrznego i 
zewnętrznego 
• Maksymalna waga rolki etykiet: 9 kg 
 
OGÓLNE 
• Zasilanie: 100-240VAC- 50Hz, wyjście 15VDC-4,33A 
• Ograniczona gwarancja 2 lata, z możliwością 
przedłużenia do 5 lat, 1 rok na zasilacz 
 
WYMIARY 
• Szer. x gł. x wys.: 483 x 381 x 400 mm 
• Waga wysyłkowa: 36 kg, wysyłane w drewnianych 
skrzyniach

PORTUGUESE	
Tradução do manual original 
 
Rebobinador de etiquetas 
A solução ideal para impressoras jato de tinta a cores com 
feedback, bem como para clientes com um forte foco na 
qualidade de impressão (aplicações de 300 ou 600 ppp) e 
aplicações de impressão RFID. 
 
• É criado um “loop” de papel de etiqueta solto entre a 
impressora e o rolo tensor, eliminando assim toda a tensão 
no percurso do papel e na impressora. 
• Um sensor ajustável especial montado no chassis inicia 
e pára o rebobinador com base na profundidade ideal do 
loop. 
• Grande capacidade para diâmetros de rolo até 300 mm. 
• O rolo de impressão em borracha proporciona uma 
tensão ajustável para rolos acabados e firmes. 
 
• Processa etiquetas até 170, 220 ou 255 mm de largura 
• Disponível com rebobinagem da esquerda para a direita 
ou da direita para a esquerda 
• Velocidade até 125 cm/seg, compatível com as 
impressoras mais rápidas do mercado 
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CARACTERÍSTICAS 
• Sensor ajustável que permite personalizar a profundidade 
do laço e a distância entre o rebobinador e a impressora 
• A tensão ajustável no rolo de borracha proporciona rolos 
de etiquetas com um acabamento perfeito e firme. Isto 
torna a ZCAT altamente recomendada para os clientes que 
utilizam rolos de etiquetas posteriormente em aplicadores 
automáticos de etiquetas 
• Vem com um “Quick-Chuck” de bloqueio rápido, 
permitindo o carregamento e descarregamento mais 
rápido de tubos e rolos de etiquetas 
• Vem de fábrica para a utilização de tubos de 76 mm. 
Disponível por encomenda em 38/40/44/70/100 mm. 
Consulte a página 33 “mandris e palhetas” para a 
configuração do artigo 
• Definições de binário/velocidade e direção através do 
painel de controlo 
• ZCAT com motor silencioso e resistente de construção 
personalizada. Máx. Velocidade: 125 cm/seg. no início de 
um rolo de 76 mm 
• Bidirecional para rebobinagem interna e externa 
• Peso máximo do rolo de etiquetas: 9 kg 
 
GERAL 
• Alimentação: 100-240 VCA - 50 Hz, saída 15 VCC - 4,33 A 
• Garantia limitada de 2 anos, extensível para 5 anos, 
sendo 1 ano para a fonte de alimentação 
 
DIMENSÕES 
• L x P x A: 483 x 381 x 400 mm 
• Peso para envio: 36 kg, enviado em caixas de madeira 

ROMANIAN
Traducerea manualului original 
 
Rebobinator de etichete 
Soluția ideală pentru imprimantele color cu jet de cerneală 
care se alimentează și înapoi, pentru clienții cu un accent 
puternic pe calitatea imprimării (aplicații de 300 sau 600 
dpi) și aplicații de imprimare RFID. 
 
• O „buclă” liberă de etichete este creată între imprimantă 
și rola de tensionare, eliminând astfel toată tensiunea de 
pe traseul hârtiei și de pe imprimantă. 
• Un senzor special reglabil, montat pe șasiu, pornește și 
oprește rebobinatorul în funcție de adâncimea optimă a 
buclei. 
• Capacitate mare pentru diametre de role de până la 300 
mm 
• Rola de cauciuc oferă o tensiune reglabilă pentru role de 
etichete finisate. 
• Gestionează etichete cu lățimea de până la 170, 220 sau 
255 mm 
• Disponibil în direcția de derulare de la stânga la dreapta 

sau de la dreapta la stânga 
• Viteză de până la 125 cm/sec, suportând cele mai rapide 
imprimante de pe piață. 
 
CARACTERISTICI 
• Senzorul reglabil permite personalizarea adâncimii buclei 
și a distanței dintre rebobinator și imprimantă. 
• Tensiunea reglabilă de pe rola de cauciuc asigură role 
de etichete finisate perfect și compacte. Acest lucru face 
ca ZCAT să fie foarte recomandat pentru clienții care 
utilizează role de etichete ulterior în aplicatoarele automate 
de etichete. 
• Vine cu un „Quick-Chuck” cu blocare rapidă, permițând 
cea mai rapidă încărcare și descărcare a miezurilor și a 
rolelor de etichete. 
• Vine standard pentru utilizarea miezurilor de 76 mm. 
La cerere, disponibil în 38/40/44/70/100 mm. Consultați 
pagina 33 „mandrine și palete” pentru configurarea 
articolelor. 
• Setări pentru cuplu/viteză și direcție prin intermediul 
panoului de control. 
• ZCAT cu motor personalizat, rezistent și silențios. Max. 
Viteză: 125 CM/SEC la începutul unei role cu miez de 76 
mm 
• Bidirecțional pentru rebobinare internă și externă 
• Greutate maximă rolă etichete: 9 kg 
 
GENERALITĂȚI 
• Alimentare: 100-240 V CA - 50 Hz, Ieșire 15 V CC - 4,33 A 
• Garanție limitată de 2 ani, extensibilă la 5 ani, 1 an pentru 
sursa de alimentare 
 
DIMENSIUNI 
• L x A x Î: 483 x 381 x 400 mm 
• Greutate de transport: 36 KG, transportat în lăzi de lemn

RUSSIAN	
Перевод оригинального руководства 
 
Перемотчик этикеток 
Идеальное решение для цветных струйных 
принтеров с обратной подачей, а также для клиентов, 
которым важно качество печати (приложения 300 
или 600 точек на дюйм) и приложения печати RFID. 
 
• Между принтером и натяжным роликом создается 
свободно висящая «петля» этикеточного материала, 
тем самым устраняя все натяжение на пути бумаги и 
принтере 
• Специальный регулируемый датчик, установленный 
на шасси, запускает и останавливает перемотчик в 
зависимости от оптимальной глубины петли. 
• Большая емкость для рулонов диаметром до 300 мм 
• Резиновый опорный ролик обеспечивает 
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регулируемое натяжение для плотных готовых 
рулонов. 
• Обрабатывает этикетки шириной до 170, 220 или 255 
мм 
• Доступно направление перемотки слева направо 
или справа налево 
• Скорость до 125 см/сек, что поддерживает самые 
быстрые принтеры на рынке 
 
ОСОБЕННОСТИ 
• Регулируемый датчик поддерживает настройку 
глубины петли и расстояния между перемотчиком и 
принтером 
• Регулируемое натяжение резинового опорного 
валика обеспечивает идеальные и плотные готовые 
рулоны этикеток. Это делает ZCAT настоятельно 
рекомендуемым для клиентов, которые 
впоследствии используют рулоны этикеток в 
автоматических аппликаторах этикеток 
• Поставляется с быстрозажимным «Quick-Chuck», 
обеспечивающим самую быструю загрузку и 
выгрузку сердечников и рулонов этикеток 
• Поставляется в стандартной комплектации для 
использования сердечников диаметром 76 мм. По 
запросу доступны 38/40/44/70/100 мм. См. стр. 33 
«Зажимные патроны и лопасти» для конфигурации 
элемента 
• Настройки крутящего момента/скорости и 
направления через панель управления 
• ZCAT с изготовленным на заказ сверхпрочным и 
бесшумным двигателем. Макс. Скорость: 125 см/сек 
в начале рулона с сердечником 76 мм 
• Двунаправленный для внутренней и внешней 
перемотки 
• Макс. вес рулона этикеток: 9 кг 
 
ОБЩИЕ 
• Источник питания: 100-240 В переменного тока - 50 
Гц, выход 15 В постоянного тока - 4,33 А 
• Ограниченная гарантия 2 года, с возможностью 
продления до 5 лет, 1 год на источник питания 
 
РАЗМЕРЫ 
• Ш x Г x В: 483 x 381 x 400 мм 
• Вес при доставке: 36 кг, поставляется в деревянных 
ящиках

SERBIAN
Превод оригиналног упутства 
 
Уређај за премотавање етикета 
Идеално решење за штампаче у боји са повратним 
увлачењем, као и за купце са снажним фокусом на 
квалитет штампе (апликације од 300 или 600 dpi) и 

РФИД штампање. 
 
• Слободно висећа „петља“ етикета се креира између 
штампача и ваљка за затезање, чиме се елиминише 
свака затегнутост на путањи папира и штампачу. 
• Специјални подесиви сензор монтиран на шасији 
покреће и зауставља уређај за премотавање на 
основу оптималне дубине петље. 
• Велики капацитет за пречнике ролни до 300 мм. 
• Гумени ваљак обезбеђује подесиву затегнутост за 
чврсто завршене ролне. 
• Рукује етикетама ширине до 170, 220 или 255 мм. 
• Доступан у смеру премотавања слева надесно или 
здесна налево. 
• Брзина до 125 цм/с, подржава најбрже штампаче на 
тржишту. 
 
КАРАКТЕРИСТИКЕ 
• Подесиви сензор подржава прилагођавање дубине 
петље и растојања између уређаја за премотавање и 
штампача. 
• Подесива затегнутост гуменог ваљка обезбеђује 
савршено и чврсто завршене ролне етикета. Због 
тога се ZCAT топло препоручује купцима који касније 
користе ролне етикета у аутоматским апликаторима 
етикета. 
• Долази са брзо закључавајућом „Quick-Chuck“ која 
омогућава најбрже утоваривање и истовар ролни и 
етикета. 
• Стандардно долази за употребу ролни од 76 мм. На 
захтев доступан у величинама 38/40/44/70/100 мм. 
Погледајте страницу 33 „стезне главе и лопатице“ за 
конфигурацију артикала. 
• Подешавања обртног момента/брзине и смера 
преко контролне табле. 
• ZCAT са прилагођеним, издржљивим и тихим 
мотором. Макс. Брзина: 125 цм/сек на почетку ролне 
са језгром од 76 мм 
• Двосмерно за унутрашње и спољашње 
премотавање 
• Максимална тежина ролне етикета: 9 кг 
 
ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ 
• Напајање: 100-240VAC- 50Hz, Излаз 15VDC-4,33A 
• Ограничена гаранција од 2 године, са могућношћу 
продужења на 5 година, 1 година на напајање 
 
ДИМЕНЗИЈЕ 
• Ш x Д x В: 483 x 381 x 400 мм 
• Тежина при испоруци: 36 кг, испоручује се у дрвеним 
сандуцима 
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SLOVAK	
Preklad originálneho manuálu 
 
Navíjačka etikiet 
Ideálne riešenie pre farebné atramentové tlačiarne so 
spätným podávaním pre zákazníkov so silným zameraním 
na kvalitu tlače (aplikácie s rozlíšením 300 alebo 600 dpi) a 
aplikácie RFID tlače. 
 
• Medzi tlačiarňou a napínacím valčekom sa vytvorí voľne 
visiaca „slučka“ z materiálu s etiketami, čím sa eliminuje 
akékoľvek napätie na dráhe papiera a tlačiarni. 
• Špeciálny nastaviteľný senzor namontovaný na šasi 
spúšťa a zastavuje navíjačku na základe optimálnej hĺbky 
slučky. 
• Veľká kapacita pre priemery rolky až do 300 mm. 
• Gumový valček poskytuje nastaviteľné napätie pre tesne 
dokončené rolky. 
• Spracováva etikety so šírkou až 170, 220 alebo 255 mm. 
• Dostupné v smere navíjania zľava doprava alebo sprava 
doľava. 
• Rýchlosť až 125 cm/s, podporuje najrýchlejšie tlačiarne 
na trhu. 
 
VLASTNOSTI 
• Nastaviteľný senzor podporuje prispôsobenie hĺbky 
slučky a vzdialenosti medzi navíjačkou a tlačiarňou. 
• Nastaviteľné napätie na gumovom valčeku poskytuje 
perfektne a tesne dokončené rolky s etiketami. Vďaka 
tomu sa ZCAT dôrazne odporúča zákazníkom, ktorí 
následne používajú kotúče s etiketami v automatických 
aplikátoroch etikiet. 
• Dodáva sa s rýchloupínacím upínaním „Quick-Chuck“, 
ktoré umožňuje najrýchlejšie vkladanie a vykladanie dutín 
a kotúčov s etiketami. 
• Štandardne sa dodáva pre použitie dutín s priemerom 
76 mm. Na požiadanie je k dispozícii s priemermi 
38/40/44/70/100 mm. Konfiguráciu položiek nájdete na 
strane 33 „upínacie skľučovadlá a lopatky“. 
• Nastavenia krútiaceho momentu/rýchlosti a smeru 
prostredníctvom ovládacieho panela. 
• ZCAT s na mieru vyrobeným vysokovýkonným a tichým 
motorom. Max. Rýchlosť: 125 CM/S na začiatku 76 mm 
kotúča s jadrom 
• Obojsmerné pre vnútorné a vonkajšie prevíjanie 
• Maximálna hmotnosť kotúča s etiketami: 9 kg 
 
VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
• Napájanie: 100 – 240 V AC – 50 Hz, výstup 15 V DC – 
4,33 A 
• Obmedzená záruka 2 roky, predĺžiteľná na 5 rokov, 1 rok 
na napájací zdroj 

 

ROZMERY 
• Š x H x V: 483 x 381 x 400 mm 
• Prepravná hmotnosť: 36 kg, dodávané v drevených 
debnách

SLOVENIAN	
Prevod originalnega priročnika 
 
Navijalec etiket 
Idealna rešitev za barvne brizgalne tiskalnike z vzvratnim 
podajanjem za stranke, ki so močno osredotočene na 
kakovost tiska (aplikacije z ločljivostjo 300 ali 600 dpi) in 
aplikacije tiskanja RFID. 
 
• Med tiskalnikom in napenjalnim valjem se ustvari prosto 
viseča »zanka« etiket, s čimer se odpravi vsa napetost na 
poti papirja in tiskalniku. 
• Poseben nastavljiv senzor, nameščen na ohišju, zažene in 
ustavi navijalec glede na optimalno globino zanke. 
• Velika zmogljivost za premere zvitkov do 300 mm. 
• Gumijasti valj zagotavlja nastavljivo napetost za tesno 
končane zvitke. 
• Ročaji z etiketami širine do 170, 220 ali 255 mm. 
• Na voljo v smeri navijanja od leve proti desni ali od desne 
proti levi. 
• Hitrost do 125 cm/s, kar podpira najhitrejše tiskalnike na 
trgu. 
 
LASTNOSTI 
 
• Nastavljiv senzor podpira prilagajanje globine zanke in 
razdalje med navijalcem in tiskalnikom. 
• Nastavljiva napetost na gumijastem valju zagotavlja 
popolne in tesno končane zvitke etiket. Zaradi tega je ZCAT 
zelo priporočljiv za stranke, ki pozneje uporabljajo zvitke 
etiket v avtomatskih aplikatorjih etiket. 
• Priložen je hitro zaklepni mehanizem »Quick-Chuck«, ki 
omogoča najhitrejše nalaganje in odstranjevanje tulcev in 
zvitkov etiket. 
• Standardno je na voljo za uporabo tulcev v velikosti 76 
mm. Na zahtevo je na voljo v velikostih 38/40/44/70/100 
mm. Za konfiguracijo artikla glejte stran 33 »vpenjala in 
lopatice«. 
• Nastavitve navora/hitrosti in smeri prek nadzorne plošče. 
• ZCAT s po meri izdelanim močnim in tihim motorjem. 
Maks. Hitrost: 125 CM/S na začetku 76 mm role z jedrom 
• Dvosmerno za notranje in zunanje previjanje 
• Največja teža role etiket: 9 kg 
 
SPLOŠNO 
• Napajanje: 100–240 VAC – 50 Hz, izhod 15 VDC – 4,33 A 
• Omejena garancija 2 leti, podaljšana na 5 let, 1 leto na 
napajalnik 
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DIMENZIJE 
• Š x G x V: 483 x 381 x 400 mm 
• Teža pošiljke: 36 kg, dobavljeno v lesenih zabojih

SWEDISH	
Översättning av originalmanualen 
 
Etikettupprullare 
Den ideala lösningen för färgbläckstråleskrivare som även 
matar tillbaka etiketter, för kunder med starkt fokus på 
utskriftskvalitet (300 eller 600 dpi-applikationer) och RFID-
utskriftsapplikationer. 
 
• En fritt hängande “ögla” av etikettmaterial skapas mellan 
skrivaren och spännrullen, vilket eliminerar all spänning i 
pappersbanan och skrivaren. 
 
• En speciell justerbar sensor monterad på chassit startar 
och stoppar upprullaren baserat på öglans optimala djup. 
 
• Stor kapacitet för rulldiametrar upp till 300 mm 
• Gummivals ger justerbar spänning för täta färdiga rullar. 
• Hanterar etiketter upp till 170, 220 eller 255 mm breda 
• Finns i vänster-till-höger eller höger-till-vänster 
upprullningsriktning 
• Hastighet upp till 125 cm/sek, stöder de snabbaste 
skrivarna på marknaden 
 
FUNKTIONER 
• Justerbar sensor stöder anpassning av öglans djup och 
avstånd mellan upprullare och skrivare 
• Justerbar spänning på gummivalsen ger perfekta 
och täta färdiga etikettrullar. Detta gör ZCAT starkt 
rekommenderad för kunder som använder etikettrullar i 
efterhand i automatiska etikettapplikatorer. 
• Levereras med en snabblåsande “Quick-Chuck” som 
möjliggör snabbast möjliga i- och urladdning av kärnor och 
etikettrullar. 
• Levereras som standard för användning av kärnor i 76 
mm. Finns på begäran i 38/40/44/70/100 mm. Se sidan 
33 “chuckar och vingar” för artikelkonfiguration. 
• Inställningar för vridmoment/hastighet och riktning via 
kontrollpanelen. 
• ZCAT med specialbyggd kraftig och tyst motor. Max. 
Hastighet: 125 cm/sekund i början av en 76 mm kärnrulle 
• Dubbelriktad för intern och extern upprullning 
• Maxvikt etikettrulle: 9 kg 
 
ALLMÄNT 
• Strömförsörjning: 100-240 V AC - 50 Hz, Utgång 15 V DC 
- 4,33 A 
• Begränsad garanti på 2 år, kan förlängas till 5 år, 1 år på 
strömförsörjningen 
 
MÅTT 

• B x D x H: 483 x 381 x 400 mm 
• Fraktvikt: 36 kg, levereras i trälådor

TURKISH
Orijinal kılavuzun çevirisi 
 
Etiket geri sarma makinesi 
Geri beslemeli renkli mürekkep püskürtmeli yazıcılar için ve 
güçlü bir baskı kalitesi (300 veya 600 dpi uygulamaları) ve 
RFID baskı uygulamalarına odaklanan müşteriler için ideal 
çözüm. 
 
• Yazıcı ile Germe Silindiri arasında serbestçe asılı bir etiket 
stoğu “döngüsü” oluşturulur ve böylece kağıt yolu ve yazıcı 
üzerindeki tüm gerginlik ortadan kaldırılır 
• Özel bir şasiye monte edilmiş ayarlanabilir sensör, 
döngünün optimum derinliğine göre Geri Sarma Makinesini 
başlatır ve durdurur. 
• 300 mm’ye kadar rulo çapları için büyük kapasite 
• Kauçuk Silindir Silindiri, sıkı bitmiş rulolar için ayarlanabilir 
gerginlik sağlar. • 170, 220 veya 255 mm genişliğe kadar 
etiketleri işler 
• Soldan sağa veya sağdan sola geri sarma yönünde 
mevcuttur 
• 125 cm/sn’ye kadar hız, piyasadaki en hızlı yazıcıları 
destekler 
 
ÖZELLİKLER 
• Ayarlanabilir sensör, döngünün derinliğini ve geri sarıcı ile 
yazıcı arasındaki mesafeyi özelleştirmeyi destekler 
• Kauçuk Plaka Silindirindeki Ayarlanabilir Gerilim, 
mükemmel ve sıkı bir şekilde bitmiş etiket ruloları sağlar. 
Bu, ZCAT’ı otomatik etiket aplikatörlerinde daha sonra 
etiket ruloları kullanan müşteriler için şiddetle tavsiye edilir 
• Çekirdeklerin ve etiket rulolarının en hızlı şekilde 
yüklenmesini ve boşaltılmasını sağlayan hızlı kilitlemeli bir 
“Hızlı Mandren” ile birlikte gelir 
• 76 mm’lik çekirdekleri kullanmak için standarttır. Talep 
üzerine 38/40/44/70/100 mm olarak mevcuttur. Ürün 
yapılandırması için sayfa 33 “mandrenler ve kanatlar”a 
bakın 
• Kontrol Paneli aracılığıyla Tork/hız ve yön ayarları 
• Özel yapım ağır hizmet tipi ve sessiz motora sahip ZCAT. 
Maks. Hız: 76 mm’lik bir çekirdek rulosunun başlangıcında 
125 CM/SN 
• Dahili ve harici geri sarma için çift yönlü 
• Maksimum Etiket Rulosu ağırlığı: 9 Kg 
 
GENEL 
• Güç Kaynağı: 100-240VAC- 50 Hz, Çıkış 15 VDC-4,33 A 
• 2 Yıl Sınırlı Garanti, 5 Yıla uzatılabilir, Güç Kaynağında 1 Yıl 
 
BOYUTLAR 
• G x D x Y: 483 x 381 x 400 mm 
• Nakliye Ağırlığı: 36 KG, ahşap kasalarda gönderilir
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